



# TITAN

*Vrhunska motorna ulja i sredstva  
za održavanje za sve vrste motora*



*Motorna ulja za brodske motore  
Motorna ulja za vanbrodske motore  
Sredstva za održavanje*



# MOTORNA ULJA ZA BRODSKE MOTORE

## **TITAN** **UNIVERSAL HD** SAE 15W-40

Multigradno motorno ulje za četverotaktne motore sa ili bez turbopunjača.

Osobito je prikladno za podmazivanje diesel motora s turbopunjačem, koji rade u normalnim radnim uvjetima.

Ima visoku detergentnost.

Pogodno je za upotrebu tijekom cijele godine.

Ima postojanu viskoznost zahvaljujući izvanrednoj smičnoj stabilnosti.

Jaka disperzantna snaga sprečava taloženje i stvaranje naslaga.

Posjeduje vrlo dobra svojstva koja sprečavaju trošenje.

## **TITAN** **TRUCK PLUS SAE** 15W-40

Univerzalno SHPD (Super High Performance Diesel) motorno ulje za sve motore koji zahtijevaju posljednje API specifikacije (kombinirano s ACEA specifikacijama).

Ne gubi učinkovitost, jer štiti motor od stvaranja taloga u cilindrima, turbo punjaču, na klipovima i ventilima.

Kompatibilno je s ostalim mineralnim i sintetiziranim motornim uljima tako da prethodno ispiranje nije potrebno.

## **TITAN** **SUPERIOR DIESEL** SAE 20W-50

Multigradno motorno ulje za četverotaktne Diesel motore sa ili bez turbopunjača.

Jaka disperzantna snaga sprečava taloženje i stvaranje naslaga.

Posjeduje vrlo dobra svojstva koja sprečavaju trošenje, te izvanrednu otpornost na oksidaciju.

## **TITAN** **UNIMAX PLUS MC** 10W-40

MC (hidrokrekirano) multigradno motorno ulje vrhunske kvalitete za benzinske i Diesel motore sa ili bez turbopunjača, sa ili bez katalizatora.

Osjetno smanjuje emisiju čestica čađe.

Smanjuje potrošnju goriva i do 2%, te povećava učinkovitost motora.

Može se miješati sa svim motornim uljima poznatih proizvođača.

# MOTORNA ULJA ZA BRODSKE MOTORE

## **TITAN** **CF 2** SAE 40

Monogradno motorno ulje proizvedeno za podmazivanje Diesel motora u svim uvjetima.

Posebno je prikladno za podmazivanje dvotaktnih Diesel motora.

Kod takvih motora preporuča se upotreba ulja s niskim sadržajem pepela, nudeći tako zadovoljavajuću TBN rezervu alkalija.

Ne pokazuje sklonosti stvaranja pepela.

Visoki postotak detergentno-disperzantnih svojstava osigurava unutaranju čistoću motora.

## **TITAN** **UNIVERSAL HD** SAE 30 / SAE 40

Monogradna motorna ulja proizvedena za upotrebu kod Diesel motora koji rade u različitim uvjetima.

Imaju visoku detergentnost.

Izražena disperzivna svojstva sprečavaju stvaranje taloga i naslaga.

Posjeduju vrlo dobra svojstva sprečavanja trošenja te izvanrednu otpornost na oksidaciju.



# MOTORNA ULJA ZA VANBRODSKE MOTORE

4T

## **TITAN** **MARINE** SAE 15W-40

Visokoučinkovito multigradno motorno ulje za četverotaktne benzinske i dizel brodske i vanbrodske motore.

Svojom specijalnom formulacijom štiti od korozije i trošenja, te osigurava maksimalnu učinkovitost motora u svim uvjetima rada.



## **TITAN** **MARINE MC** SAE 10W-40

Djelomično sintetičko motorno ulje za četverotaktne benzinske i dizel brodske motore rekreacijskih i trkaćih plovila.

Štiti od korozije i osigurava duži vijek trajanja.

Idealno za motore rekreacijskih plovila sa ili bez turbopunjača.



## **TITAN** **MARINE FC-W** SAE 10W-30

Super visokoučinkovito motorno ulje posebno razvijeno za korištenje u visoko djelotvornim 4-taktnim vanbrodskim motorima.

Odobreno je prema zadnjim NMMA (National Marine Manufacturers Association) standardima.



# MOTORNA ULJA ZA VANBRODSKE MOTORE

2T

## TITAN MARINE TC-W 3

Visokoučinkovito ulje za dvotaktne benzinske motore plovila i "jet-ski" –ja. obogaćeno je dodacima koji osiguravaju nesmetan rad i lako pokretanje motora u svim uvjetima rada.

Izgara potpuno – bez ostataka.

Koristi se u odvojenim sustavima ubrizgavanja i za pripremu mješavine, prema preporuci proizvođača motora.



## TITAN TWIN

Univerzalno ulje za dvotaktne motore.

Koristi se u mješavini s benzinom ili u odvojenim sustavima za podmazivanje.



## AQUA COMP

Sintetičko ulje za dvotaktne motore rekreacijskih i trkaćih plovila.

Preporuča se za sve izvanbrodske motore.

Koristi se u odvojenim sustavima ubrizgavanja i za pripremu mješavine, prema preporuci proizvođača motora.



# SREDSTVA ZA ODRŽAVANJE

## **TITAN** **ATF 3000**

Visokokvalitetno ulje za automatske prijenosnike, hidrostatičke i hidrodinamičke sustave i servo upravljače.



## **TITAN** **MARINE GEAR MP** **SAE 85W-90**

Visokoučinkovito ulje za podmazivanje izvanbrodskih i brodskih "Z" prijenosnika.

Štiti zupčanike od trošenja i korozije.

Otporno je na oksidaciju i vodu.

Štiti brtvila i prstene, neutralno je prema elastomerima.



## **TITAN** **SINTOPOID** **SAE 75W-90**

Visokoučinkovito potpuno sintetičko ulje za podmazivanje zupčanika.

Posjeduje odličnu termičku stabilnost pri širokom temperaturnom rasponu, te osigurava odličnu zaštitu o habanja i korozije.



## **RENOLIT** **MULTIFUNCTION**

Specijalna bijela nautička vodootporna mast s izrazito visokim kapljištem.

Otporna je na vodu i morsku vodu.



# SREDSTVA ZA ODRŽAVANJE

## ROPE LUBE SPRAY

Sprej za podmazivanje čelične užadi, koji pruža odličnu zaštitu od korozije i ima dobre karakteristike podmazivanja.

Posjeduje odličnu sposobnost prodiranja, pruža zaštitu od korozije, ima dobra svojstva odbijanja vode, prodire u jezgru užadi, te smanjuje trošenej užadi.



## PRO PREP

Specijalni površinski premaz, koji obnavlja boju plastičnih i obojenih površina.

Olakšava čišćenje i otežava prijanjanje nečistoća.

Omogućava nesmetanu funkciju plastičnih dijelova.

Sadrži silikon, a upotrebljava se i za čišćenje i održavanje armatura i plastičnih odbojnika.



## ANTICORIT FMR

Sredstvo za konzervaciju vanbrodskih motora.

Sa sigurnošću štiti motor od korozije godinu dana, te produžuje radni vijek motora.



## ANTICORIT BW 366

Sredstvo za vanjsku zaštitu motora i mehaničkih sklopova od korozije.





**FUCHS MAZIVA d.o.o.**

10430 SAMOBOR

Domaslovec

Krmica I br. 8

Tel. ..385 1 33 80 525

Fax ..385 1 33 80 527

fuchs@fuchs-maziva.hr

[www.fuchs-maziva.hr](http://www.fuchs-maziva.hr)